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На сьогоднішньому етапі розвитку Україна потребує значних

трансформаційна всіх рівнях: державному,галузевому,регіональномута

на рівні окремого підприємства. Традиційний шлях змін не може

забезпечитишвидкоїта ефективноїреконструкціїв сучаснихумовах,тому

доцільновикористовуватирезультатиінноваційноїдіяльності.

Дослідженню інноваційної політики держави присвячені праці

багатьохвітчизнянихта зарубіжнихвчених.Середвітчизнянихвчених,які

зробилизначний вклад у вивченняданої проблемислід назвати:Г. О.

Андрощук, Ю. М. Бажал,А. С. Гальчинський,М. В. Гаман,В. М. Геєць,

Л. В. Лебедева, Л. І. Федуловата інші. Однак, не дивлячисьна вже існуючі праці

науковців, багато питань залишається не вирішеними. Подальшого

дослідженнята удосконаленняпотребуємеханізмспівпрацідержавногота

приватного секторів у сфері інновацій, податкове стимулювання та

управління інноваційною діяльністю для забезпечення зростання

економікиУкраїни.

Інноваційнийшляхрозвиткудержаваініціює за допомогою законів,

постанов, указів. Схвалено проект стратегії інноваційного розвитку

України на 2010–2020роки, затвердженаДержавнацільова економічна

програма«Створенняв Україні інноваційноїінфраструктурина 2009–2013

роки». Все це стало значним вкладому розумінні характерусучасного

економічного розвиткукраїнив умовахсвітовогосьогодення.

Основніположеннядержавноїінноваційноїполітики задекларованіу

Концепції науково-технологічногота інноваційногорозвиткуУкраїни,що



буласхваленаПостановоюВерховноїРадиУкраїни у липні 1999 р., та є

базовимнормативно-правовимактом у сфері наукової та інноваційної

діяльності.[1]

Відповідно до Концепції пріоритетними напрямами державної

підтримкимаютьбути:

1. у сферінауковогорозвитку:фундаментальнанаука,прикладні

дослідження і технології, в яких Україна має значний науковий,

технологічний та виробничий потенціал і які здатні забезпечитивихід

вітчизняноїпродукції на світовийринок; вищаосвіта,підготовканаукових

і науково-педагогічних кадрів з пріоритетних напрямів науково-

технологічного розвитку; наукове забезпеченнявирішення проблем

здоров'ялюдинитаекологічноїбезпеки

2. у сферітехнологічногорозвитку:дослідженняі створенняумов

длявисокопродуктивноїпраці та сучасногопобуту людини; розроблення

засобів збереженняі захисту здоров'ялюдини, забезпеченнянаселення

медичною технікою, лікарськимипрепаратами,засобамипрофілактикиі

лікування;розробленняресурсо-,енергозберігаючихтехнологій;

3. у сфері виробництва:формуваннянаукоємних виробничих

процесів,сприянняствореннюта функціонуваннюінноваційнихструктур

(технопарків, інкубаторів тощо); створення конкурентоспроможних

переробних виробництв; технологічне і технічне оновлення базових

галузейекономікидержави.

На жаль, положення Концепції не були реалізовані.З моменту

ухваленнядокументуситуаціяв інноваційнійсферікраїнинеполіпшилася,

основні цілі Концепції не досягнуті. До числа ключових проблем у

формуванні й реалізації державної інноваційної політики в Україні

відносятьсятакі: [2]

1. недостатня якість бізнес-середовища, збереження

нерозвиненості умов длясправедливоїконкуренції на ринках, а також за

одержаннядержавноїпідтримки;



2. збереженнязначнихбар’єрівдляпоширенняв економіцінових

технологій, обумовлених, перш за все, відсутністю державної

технологічної політикий неефективнимгалузевимрегулюванням;

3. недостатність зусиль регіональної й місцевої влади щодо

поліпшенняумовдляінноваційноїдіяльності.Деякі регіонидемонструють

істотний прогрес у формуванні сприятливих умов для інноваційного

бізнесу,у розвиткурізних інструментівпідтримки інновацій. Однакдосить

повільнопроходитьпроцесміжрегіональногопоширеннякращихпрактик;

4. взаємодія бізнесу й держави у формуванні та реалізації

інноваційної політики поки не носить регулярного характеру, не

забезпечує збалансованого вираження інтересів різних інноваційно-

активнихпідприємств,особливоу новихсекторах,щоформуються;

5. недостатняефективність інструментів державної підтримки

інновацій: обмежена гнучкість, нерозвиненість механізмів розподілу

ризиків між державоюй бізнесом,слабкаорієнтованістьна стимулювання

зв’язківміж різнимиучасникамиінноваційнихпроцесів,.

Аналізуючипроблемиінноваційноїполітики Україниможназробити

висновокпронагальнупотребув поліпшенніінноваційноїстратегії,метою

якої є формуваннянової інноваційної системи,що забезпечитьреальну

ефективністьта конкурентоспроможністьнашої економіки на світовому

ринку. Пріоритетнимизавданнями,що потребуютьнегайногорозв’язання

мають бути: відтворення науково-технологічного потенціалу,

стимулювання технологічного розвитку економіки, підтримка розвитку

інноваційного підприємницького середовища, формування і розвиток

багаторівневої інноваційної інфраструктури, розробка та реалізація

регіональноїінноваційної політикита інше.
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